



“反诈进社区 守护千万家”公益活动走进三个社区

用心织密反诈网 贴心为民送服务

9月23日、24日，由中国移动通信集团广西有限公司桂林分公司（以下简称中国移动桂林分公司）与桂林晚报主办的“反诈进社区 守护千万家”公益活动分别走进金河、汇通、力创三个社区，带着反诈知识、贴心服务，融入社区活动，开展了一场场生动的反诈宣传活动。

拉家常

“邻里式”宣传反诈知识

9月23日上午，叠彩区北门街道金河社区的小广场上十分热闹。当天，社区组织开展了一场游园活动，设置了套圈、蒙眼击鼓等几个居民参与度极高的游戏项目，大家互相鼓励，积极参加。

除了充满趣味的互动游戏，小广场一角的“反诈进社区 守护千万家”活动展台也很吸引人。中国移动桂林分公司的工作人员一大早就来到这里，摆好展台，贴好横幅。“免费来贴膜，帮忙解难题。”随着工作人员的吆喝，居民们聚拢过来。

“您这个手机膜比较常见，一下子就能贴好。对了，如果遇到有人给您发单子，让您扫码领礼品，可千万别随意相信。”中国移动桂林分公司的工作人员一边贴膜，一边向居民宣传反诈知识。这种形式，瞬间把中国移动桂林分公司和居民的距离拉近了，居民们你一言我一语说起了预防电信诈骗的方式，有些居民还“现身说法”。“上次有人让我去签收所谓的礼品，我差点被骗。”一位居民分享了自己的经历，中国移动桂林分公司的工作人员马上补充说：“对了，最近要过节了，凡是要求您点击链接领礼物，扫码领来路不明的快递，都要提防。如果一不小心被骗，钱可能很快就会被转走。”

中国移动桂林分公司的工作人员介绍说，宣传预防电信诈骗知识是每一个电信企业的责任，这种宣传尤其要下沉到居民当中。“很多骗术往往就隐藏在日常手机使用中，所以我们经常来社区开展活动，就是为了从‘家门口’做起，扩大普及面。”这位工作人员说，他们每次来社区开展活动，都受到了大家的欢迎。中国移动桂林分公司还会带来贴膜、答题送纸巾、现场办理移动业务等各种贴心服务。

“走到居民身边，‘拉家常’式向居民们介绍反诈知识，大家接受度高，反馈效果良好。”金河社区相关负责人说，社区会联合各相关部门、单位持续开展预防电信诈骗活动。



在金河社区，中国移动桂林分公司工作人员给居民的手机贴膜。
记者苏文娟 摄



↑力创社区活动现场。记者刘净伶 摄

下转05版 ▶

中国移动
China Mobile

“1”起筑牢防诈骗盾

订购中国移动守护宝（1元）
享损失先行赔付服务至高5万元

